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У ВІДПОВІДЬ НА ПРОТИРАДЯНСЬКІ ЗАХОДИ 
ІМПЕРІАЛІСТИЧНИХ ДЕРЖАВ

Telephone : 51 465
ЯК ЗБ1РАТИ ПІДПИСИ НА ЛІСТН ЗА ДОМАГАННЯ ЦЕГО ЗАКОНУ?

Ннше подаємо взірець дісти в англійській мові, на яку збіраіоться підписи за домаган
ням закону про безплатну державну асекурації» від безробіття, а під нею подаємо повний пе
реклад і форму в українській мові. Це дасть спромогу зрозуміти суть цего домагання кожно
му колекторові й вияснити його кожному робітникові. \

Працюйте, товариші й товаришки, активно за зібранням 100,000 підписів.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Поклик Ромен Роллана.галети дле робочого люду — виходить три раз* на тиждень: 
у вівторок, четвер і суботу.

Видає Робіт ниво-Фермерське Вилавшве Товариство, іашкорпорован. 
в Маяітобі Редакцій, адніиістраців і друкарнв міститься в Українській Ро
би течім Донь на розі вузиш. Прмчзр* і Мекі регор. у Вінніпегу, Мав.

Ромен Роллам, широковідомий французький письмен
ник, у “Нувель Ревью Мондьяль”, у статті на оборону 
СРСР, пише:
і “Наймогутніші держави Заходу не збільшують своїх 
зброень і армій на те, щоб тільки мати зброю в руках. Ці 
зголоднілі черева, звичайно, хочуть здобичі.

Де ж ця здобич?
Намічена здобич — СРСР.
Коли досі всі пляии, утворені проти Рад. Союзу не ма

ли успіху, це пояснюється тим, що на щастя для Союзу, 
великі інтернаціональні злодії, англійсько-німецько-фран- 
цузькі капітани від грабунку, досі не можуть договорити
ся про розділ шкіри ведмедя. Але коли дійдуть до згоди 
й зреалізують європейський бльок воєнний і діловий, то 
чи можна думати, що цей бльок залишиться бездіяльним 
перед лйцем радянського ладу, що є його запереченням 
у галузі соціальній і що своїми успіхами загрожує його 
існуванню.

Щодо мене, — я відкриваю мої карти: якщо СРСР за
грожуватимуть, то я завжди стану на його боці. Я вірю 
і знаю, що СРСР здійснює найгероїчнішу спробу, найтвер
дішу надію майбутнього.. Якщо він зникне, я більше не ці
кавитимусь майбутнім Європи. В галузі соціяльній я тоді 
вважатиму її засуджену на віки.

І я кажу Європі: “Засвій усі нові вільні форми життя. 
Ти задихаєшся в своїй шкаралупі минулого. Скинь її, ди
хни вільно і не заважай нам глибоко дихати,—нам потріб
ний дім, нам потрібна батьківщина просторіша, ніж Евро-
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Редакція за оголошення не відповідає. WE DEMAND
1. NON-CONTRIBUTORY STATE UNEMPLOYMENT INSURANCE.
2- THE 7-HOUR DAY—5-DAY WEEK IN ALL INDUSTRIES.
3. A GUARANTEED WORKING WEEK AND A MINIMUM WAGE Of Щ.00
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В НЕВІЛЬНИЧІП КЕМПІ В САСКЕЧЕВАНІ.
Щоб “допомогти" безробітним, уряд повстаяовляв в Кана

ді такі державні кемпи, в яких робітники відробляють "допо- 
'могу". Яку “допомогу" вони там дістають, які умовини праці 
в тих кемпах вони мають, нехай посвідчить оцей лист робітни- 

Мекілгсней. Саск., вміщений у вінніпегській “Фрі Прес" з

V
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ка з
7 лютого. Ось що пише той робітник:

“Робітнича кемпа, в якій я був і в якій працював цеї зими 
— кажу вам, що гіршого обходження не знає ніхто в арештаи- 
сЬкій кемпі. Що може зробити чоловік з 20 доларами місячноі 
платні, коли віц’має жінку й родину з чотирох "або з пятьох ді- 

• тей? Людям кажуть, що їм платити муть по $20 місячно, але 
я не бачив таких людей, що діставали б таку платню/ Я знаю 
декого з цих людей, як дуже добрих робітників і вони проте 
не могли втриматися в цій кемпі при роботі. Більшість з цих, 
що керують роботою, після мого розуміння, зовсім не потребу
ють допомоги, але які багато кричали в останніх виборах, Я
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Моя батьківщина не вчора. Моя батьківщина завтра. 
І ранковий дзвін цього “завтра" вже залунав".
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“В іншій кемпі робітник не сміє стати зажурити люльки, бо 
буде прогнаний з роботи. Я не думаю, що система урядової 
допомоги е доплатною. Я хочу зазначити на цему місци, що 
положення е багато гірше, ніж більшість державних урядовців 
дбають, щоб про hero дізнатися. Я маю четверо дітей і нони 
ходять до школи майже босі й не мають що істи 
що я не хочу працювати для їхнього втримання, але тому, що 
я від жовтня -працював всего лише тринацять днів но 6$ центи} 
на день, а не по 20 доларів на місяць, як це говориться на па-
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DIRECTIONS FOR SIGNATURE COLLECTIONS
The collection of eigBaturoe must Uke pUce everywhere where Workers gather—at work, in tke mises, shops вій fscloriea—.» the 

* oBhms. rrroluuonsry and reformist, m the employment agencito, on the brood Usee ond at all Workers’ meetings.
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> Workers. During the campaign for State Unemployment Inee 
must be intoaaifted, end both National end Local campaigns
Working-class.

Local and

provincial and local organisations of tto Unemployed into a 
greater UNITY between the EMPLOYED AND THE UNEM 
the demands of the Unemployed for

the bandit raid on the living
j Поширений
'партії застановлявся багато над 
зміцненням аграрного питання 
партії. Засувавши конкретно 
це значить, що Пленум заста- 

пері. І проте є там люди, які беруть по 90 доларів на місяці новлявся над ,юш„ренням Ліги 
і більше за те, що стоять над нами й заставляють нас працю-.

Пленум нашеї NATION
PL0YID

Ш •зацією свого рода; всі інші о 
піралися на засаді, що фармері 
становлять обєднану класу; всі 
програми оф^ііяльних фармер- 
ських організацій були про
грамами багатих фермерів; в 
їх рядах свобідно розвивався 
найгіршого сорта опортунізм. 
Як засіб позискати бідних фер
мерів від цих організацій і вби
ти клин між бідними та бага
тими фермерами та запрова
дити обеднання ч індустріаль
ними робітниками, ЛФЄ буде 
неоціненим чинником в поши
ренні партійних принціпів н 
Канаді.
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National Emotive. W.U.L. ef C 
Pnompleymeto WsrtisaФармерської Єдности, як масо

вої боєвої організації бідних 
фармерів. Так само, як гово- 

Ми навели повитого листа англійського робітника до ан4 римо про трейд-юнійну роботу 
’ глійської буржуазної газети, як приклад, як то “допомагають"! партії спрямовану на будуван- 

безробітним в Канаді. Пани пишуть багато про “примусову] ня сильної Ліги Робітничої Єд- 
працю" в Радянському Союзі, а от перед нами приклад справж
ньої примусової праці за неймовірно жебрацьку “допомогу".

мусять вижити по 63 центи

!вати".
Мекілгеней, Саск. РОБІТНИЧЕ ДОМАГАННЯ БЕЗПЛАТНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АСЕКУРАЦІЇ ВІД БЕЗРОБІТТЯА". А. Вилсон.

Підписані робітники з шалів, млинів, майні* і фабрик, члени трейд-юній, культурних язикових організацій, 
жіночих робітничих ліг і Інших робітничих організацій домагаються негайного встановлення такого закону, шо за- 
бзепечив би ДЕРЖАВНУ АСЕКУРАЦІК) ВІД БЕЗРОБІТТЯ для всіх безробітних, шо мешкають в Канаді, без ріж- 
ниці на вік, пол, національність або кольор. Цей закон мусить охоїьіюваїи всіх безробітних І тих. шо працюють ча
стинно, або які неможуть знайти праці, або через слабість, випадок, старший вік або Іншу непрацетдатиість.

До часу встановлення такого закону ми домагаємося також, шобн федеральний уряд Канади перебрав від
повідальність за муніципальну адміністрацію і дав негайну допомогу в формі вистарчаючої поживи, одягу й по
мешкання та інших життєвих потреб, всім безробітним, їхнім родинам, без дискримінації і фаворитуваиня.

МИ ДОМАГАЄМОСЯ:

пости, то це. завдання на аграр
ному полі має бути активним 
будуванням Ліги ФармерськоїЧоловік, жінка й четверо дітей 

платні на день і а ІЗ днів праці в протягу чотирох місяців. В 
кемпах отих невільничих наганячами є ріжні консервативн 
крикуни, що робили у виборах за консерватами. 1 вони діста
ють добру платню за тс. juo не позволиють робітникові й за
курити при праці (за 63 центи на день).

пости.
Ліга Фармерської Єдности 

вродилася 5 чотирох конфеп* 
цій лівого крила, які відбу.жся помилку і слабість концентру- 
минулого грудня у BiiiHjJfiy, вання ЛФЄЇ лише в західній Ка- 
Саскатуні, Ріджайні і Б
тоні. На цих конференцій бу- це склалися (а їх є багато), не- 
ло присутних поверх 500 бід- запереченим фактом остається, 
них фармерів, які приняли що Ліга мусить стати всекра- 
програму предложену газетою свою організацією. Нашим не- 
“Форов" і поклали підвалин* 
під Лігу Фармерської Єдности.
Основою Ліги є Комітети Ак
ції, які мають в своїх руках 
провід в боротьбі за полекші, 
опір викиданню з фармів за 
довги, залеглі податки і т. ін. 
в даній місцевости і які є звя-

1. БЕЗМЛАІНОІ ДЕРЖАВНОЇ АСЕКУРАЦІЇ ВІД БЕЗРОБІТТЯ.

2. 7-ГО ДИННОГО ДНЯ І 5-ДЕННОГО ТИЖНЯ І ІРАНІ У ВСІХ ІНДУСТРІЯХ
3. ЗАГАР АКТОВАНОГО ТИЖНЯ ПРАЦІ З МІНІМАЛЬНОЮ ПЛАТНЕЮ *і5ДЮ НА ТИЖДЕНЬ.

ІІІЮМИСЛОЖС'П.

Пленум засудив як головну

МІСІІГВІСТЬАДРЕСАІМЯ И НАДПИСКО

наді. Ломимо причин, які ніОтже, що це є, як де невільнича праця? Це є використо
вування голодного безробітного для того, щоб заставити його 
працювати безплатно — бо йому ж треба одітися, взутися, то 
хіба ж йому вистарчить на це отих 63 центи на день — не го
ворячи вже про такого, що має жінку й дітей?

ІН- *

І
гайним завданням є поширити 
ЛФЄ на Бритіш Коломбію, Он- 
теріо, Квебек і приморські 
провінції. В цих частинах кла
совий поділ фармерів є дуже 
замітннй і ясний. Бідні фар
мері є там притиснені і очіку 
ють боєвого проводу, як це 

зані з центральним офісом недавно показалося в реакцій- 
ЛФЄ, який зараз є в Саскатуні. ній організації Обєдваних Фар- 
Помимо великого браку орга- мерів Онтеріо. Під проводом 
нізаторів від чйсу конференцій новозаснованого аграрного де- 
відвідано багато місцевостей і партаменту кожний партійний 
завдяки активності делегаті:» днетрікт буде зобовязаний 
конференції, поставлено добрі вживати всяких можливих кон- 
підвалини під організацію.

КОМЕ " ІЯ-ОПЕРЕТКА БРИТІИСЬКИХ ТВЕРДОЛОБИХ.
А !>іі! ж і твердолобі коисервати, старші брати по 

партії і-; і канядійських консерватів, щоб доказати “при- 
MV.-nv.v чріп ш г СРСР придумують шопки влаштовують 
; ", Слинні мітінги, на які приводять білогвардійських провока
торів, кажуть, що вони втікли недавно з Архангельську, не до
зволяють їх фотографувати, не називають їх по іменах, бо 
мовляв, щоб їхніх родин в СРСР не переслідувати — а на ділі, 
щоб хтось не викрив і не назвав цих провокаторів по їхньому 
справжньому імени ' і так приводять ЇХ на публичні зібрання, 
як "наочний доказ", що в СРСР існує “примусова праця". Але 
лублика відкрито вневищує цих провокаторів і їхніх консерва
тивних “винахідників".

Кілька днів тому назад такий мітінґ в Алберт Гол в Лон
доні перетворився у справжнє кулачне побоєвище, бо публика 

' не могла стерпіти такого глуму, такої консервативної проти- 
радянської оперетки.

От коли б капіталісти показали, яке то невільництво пов- 
становлювали црни у своїх кемпах “допомоги" безробітним — 
цс вже не була "б'комедін-оперстка, але справжня трагедія того 
положення, в"яке капіталісти кинули десятки мільйонів робітни
цтва і їхніх родин, зваливши на їхні плечі цілий тягар економіч
ної крізи. що її породила нинішня гнила капіталістична система.

ПРАЦЮЙТЕ и боріться за безплатну державну
АСЕКУ РАЦІЮ ВІД БЕЗРОБІТТЯ.

ЗМІСТ ФЕДЕРАЛЬНО! АСЕКУРАЦІЇ ВІД БЕЗРОБІТТЯ.

Всі пропозиції про БЕЗПЛАТНУ ДЕРЖАВНУ АСЕКУРАЦІК) ВІД БЕЗРОБІТТЯ. 7-годиимий ден І ^денний 
тиждень Праці з загарантованим тижнем прані і мінімальною платнею $25 на тиждень треба обговорити всім ро
бітникам в шалах, млинах, кемпах, трейд-кжіях, робітничих організаціях, культурно-освітніх товариствах, жіночих
робітничих лігах і т. ж. Остаточний начерк буде зроблений робиничою делегацією, яка вдасться до Оттави д........~:~
доження домініяльному урядові домагань безробітних.

іайно уиравнені до соціяльної компенсації не менше, як 
засте|>ежено в законі.

Закон аасісріїае далі, шо }юбііиики не сміють бути 
оподатковуванні на кошти цеї державної асекурації від 
б^зр<Я5іття в ніякий спосіб ані в ніякій формі, чи то ори- \ 
му сово, чи “добровиьію", чи в інший який спосіб, через 
свої трейд-кжії, або інші <»т>ганізації, ані з поодинока.

Секція 5. - ДЕРЖАВНИЙ ФОНД ВІД БЕЗРОБІТТЯ.
Домініяльний уряд має встановити негайно фонд, у* 

живаючи на це вже ухвалених і пропонованих бкіджето- 
вих коштів на военін зброення, субсидій на військове 
навчання сухопутюх і морських кадетів га має вдержу
вати цей фонд гцгстро степеноваиим оподаткуванням всіх 
приходів від $.5,006 ». рік.

Секція 6. - АДМІНІСТРАТИВНІ РАДИ.
Мається зробити застереження законом, що у всіх 

федеральних, провінціональних та муніципальних радах 
для керування асе к у рацією від безробіття має бути ви
старчаюча репрезентація від рад безробітних та віл 
трейд-юній і їм повинна бути забезпечена більшість в 
адміністративній раді.

Дальше, всі ради безробітних і трейд-юній мають 
ибірати до цих адміністративних рад спої*

Секція 1. -г НАЗВА.
Цей закон має бути відомий, як закон про державну 

асекурацію від безробіття.
Секція 2. — ЦІЛЬ.

забезпечити ви плаї > ищіяльноїЦіль цього закони 
асекурації ВСІМ безробітним і тим, які не можуть зиатии 
праці через слабість, каліцтво, старість і всім робітникам, 
які дістають пенсію (воєнну, комлензаційну і і. Д-), яка 
не сягає сказаного мінімум $25.00 тижнево.

Секція 3. — ХТО МОЖЕ ДІСТАТИ АСЕКУРАЦНО ВІД 
БЕЗРОБІТТЯ.

Всі робітники, вичислені в секції 2 і всі бе>робітні, са
мотні і одружені, без ріжниці пму і національного по
ходження. коли вони не працюють, мають негайно одер
жувати соціальну асеку рацію. Робітники в віці 50 рокіп 
повинні бути звільнені від праці з повною виплатою со
ціяльної асекурації, як передбачено в 

Безробітні і заняті афіки робітниці 
повну СОЦІАЛЬНУ асеку рацію передбаченх законом через 
чотири імжні перед породами й по пор<здах. Всі молоді 
робітники, без ріжниці полу, шо скінчили 16 літ Життя, 
підлягають застереженням закону про соціальну асеку- 
рацію.

тактів з метою організування 
А що вигляди на фармах льокальних конференцій бід- 

означають зріст класової бо- них фармерів і злиття їх з Лі- 
ротьби з огляджу на розвиток^ гою Фармерської Єдности. 
капіталістичного

законі.
повинні діставати

Щоб це осягнути, треба по
ширити “Форов". Ця газета є 
нашим найціннішим засобом

рільництва, 
обставини для будування Ліги 
є сприятливі. Кріза в ріль
ництві поглиблюється і тепе-

ЩМВО В
сиих представників.

іакон має- мати застереження при іюзвнзания всіх |м - 
лігійних, ‘соціяльно" добродійних і інших інституцій і 
місій, шо дають зараз мниму допомогу безробітним і 
шо вся влада має бут» в руках цих адміністративних рал, 
що працкиоіь на <кн»ві застережень цею закону.

директиви для збирання підпиав. *

в будуванні Ліги. Де тільки 
можливе наші партійні групи 
мусять піти по хатах і ширити 
“Форов". До цего ми мусимо 
уживати всіх звязків, які ма 
маємо з фармами. Бо головно 
завдяки цій газеті існує тепе
рішній рух між фермерами 1 тінгах. 
тільки зі зростом цеї газети

Секція 4. - ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ЗАКОН А.
Закон передбачає, що всі секції робіїнмкін. «к ік

ни ще скатно, коли сгааїть безробітний, або вк їх ані- 
тсвий рівень матеріально обмилився через коротко-часо
ве або періодичне віддалення від праці, маянь бути не-

ріішіій хаос та злидні, що їх 
переносять широкі маси бід 
них фармерів, є тільки почат
ком більших терпінь. Бурж;- 

Тому все робітництво Канади повинно боротися тепер за І азія вдосконалює плянн масо- 
безплатну державну асекурацію від безробіття, за 7-годинннй вого викидання тисячів фарме- 
день і 5-тмденний тиждень праці з мінімальною платнею 25 до- рів в своїх спробах зменшити 
ларів тижнево. Капіталістична система привела до цеї вели- кошти продукції і позбутися 
чезноі й невилічимої капіталістичної крізи, то нехай же самий з рільництва “неекономічних 
її тиіар лягає на гн.х. икі в цій системі панують і які її цідтри- продуцентів", як це вона иази- 
мують Чому цілий тига|> крізи має падати на робітників і бід- вас фармерів. Одинокою обо- 
няцькн.х фармерів? Чому вони мусять голодувати, коли вони роною, яку бідні фармері мо-. 
нічим не спричинилися до цеї крізи — хіба тільки тим, що до, жуть мати, це боєва організа- 
цего часу ие повалили проклятої системи, яка одних грабує, ція, така, як Ліга Фармерської

Єдности.

sn дав--, rs вже■tax, — R революційних

злучити провінціїіівмьні І нкік-ві ор
та становити основу для більвюі єдности аг* ІІПАНИІ

пошириться цей масовий рух. 
Будуйте ЛФЄ і “Фо|юв"! Ця есекраєм єаипанм мусить бути рушійною силою, «о псчоояе

гаиізаці безробітітх в одно ТОВАРИСТВО БЕ.ІРрЬІТНИХ ______
ЮЧИМИ і НЕІІРАЦЮКіЧИМИ робітними. Підчас кампанії за державною асекурацкю від безробіття домагання 
беаробітамх за негайну частиш» допомогу іреба п.кндитн ці обидві имцамії, дьовадьну і всекраєиу, сира му вага 
обвалено проти бандитського атаку на життєвий рівень працюючої класи. „

місцеві і дистріктоеі ради безробітних, стягаючи якнайбільше число тих робітми-

Л. м.

Капіталізм робить з часопн 
de капітвлістячжі піжпряем

Треба негайно скеаатя

ВСЬКРАЄВИИ КОМІТЕТ ВЮЛ 
СЕКЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ

а других озолочує?
Товариші робітники й бідняцькі фармері! Ставайте до бо-1 

ротьби. домагайтеся закону про державну безплатну асекура-1 першою фармерською органі-
Ліга Фармерської Єдности < гачів і знаряддя одурювання 

працюючих .
Адреса wkueeoro комітету її ДЛЯ


